
1. 첫째항이 1이고, 공비가 2인 등비수열에서 처음으로 2000보다 크게
되는 항은 몇 번째 항인가?

① 11항 ② 12항 ③ 13항 ④ 14항 ⑤ 15항



2. 첫째항이 1이고, 공비가 4인 등비수열에서 첫째항부터 몇 항까지의
합이 처음으로 1000보다 크게 되는가?
(단, log 2 = 0.3010, log 3 = 0.4771)

① 5 ② 6 ③ 7 ④ 8 ⑤ 9



3. 첫째항이 3이고공비가 2인등비수열이있다. 첫째항부터몇항까지의
합이 처음으로 100보다 크게 되는가?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



4. a, b, c는 1 < a < b < c < 9인 정수이고, 수열 0.a, 0.0b, 0.00c, · · ·
가 등비수열일 때, 이 수열의 제 4항은?

① 0.001̇5̇ ② 0.001̇6̇ ③ 0.0016̇

④ 0.0017̇ ⑤ 0.001̇7̇



5. 수열 {an}의 첫째항부터 제n항까지의 합 S n 이 S n = 2 · 3n − 2 일 때,
옳은 것을 보기에서 모두 고르면?

㉠ a3 = 36

㉡ {an}은 등비수열이다.

㉢
{

log10 an
}
은 등차수열이다.

보기

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉠, ㉡

④ ㉡, ㉢ ⑤ ㉠, ㉡, ㉢



6. a1 = 8, a4 = 1이고 각 항이 실수인 등비수열 an 에 대하여 수열 bn

을 bn = log2 a22n 으로 정의하면 수열 bn 은 첫째항이 c이고 공차가 d
인 등차수열이다. 이때, c − d의 값을 구하여라.

답:


